Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)
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MUH MUH
Bpems
218 168 101

9.60 B

61.8 36.5 26.3 21.0 18.0 12.3 10.2 5.40
211 164 98.5 60.9 36.3 26.2 20.9 17.8 12.3 10.2 5.38
203 158 9515 59.3 36.0 26.0 20.7 17.7 12.2 10.1 5.37

194 153 93.2 SIES B515 25.8 20.6 17.6 12.1 10.1 5.34
183 144 89.7 55.6 34.6 25.0 20.0 17.1 11.7 10.0 5.30

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

15
MUH
423 309 247 212 147

HomuHanbHoe HanpsXxeHue

330%2 mm
171£2 mm 2354 1845 1128 705 122 64.7
- 2284 1800 1105 694 421 308 246 211 146 121 64.6
BbicoTa 21442 mm 2190 1734 1071 676 417 306 244 209 145 121 64.4
- 2095 1675 1045 655 411 303 242 208 144 120 64.0
1978 1586 1007 634 400 294 235 202 139 119 63.6
O6wan BbicOTa C BbiBOAAMMU 220+£2 mm
XapaKkTepucTuku
29.5 Kkr 104 (10.5B)
EmKocTb (25 °C) 34 (10.5B) 75 Ay
14(9.60B) 55 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHme (25 °C) 4.5 MOm
33042 42 _ Tun BbiBOAA: bont 20°C 102%
= , = et 250C 100%
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I 12 mecAues OcTaTo4YHaA eMKocTb: 65%
l l M8 20 HomuHanbHaa pabouas Temnepartypa 25°C +3 °C
_.{{}Ew_t_; ! O Paspsg, -20°C ~60 °C
%3‘ | ‘Q} [Ownana3oH pabounx Temneparyp 3apAag -10°C ~60 °C
[ : XpaHeHve -20°C ~60 °C
HanpsxeHue 3apaga npu dnotupylowem pexkume (25 °C) 13'sgfmontz:f:ui:?ﬁg;p;;)ycp%n
14.50 go 15.00B
0,
HanpsakeHue 3apAaga npu LMKAnYeckom pexkume (25 °C) TemnepaTypHas KOMNeHCaLMs: -
30 mB/°C
MaKcumanbHblii 3apAAHbINA TOK 30A
MaKcuMmanbHbiii paspaaHbIiA TOK 800 A (5 cek.)
Cpok cny6bi Bo dpnotupytowem pexxume (25 °C) 10 net




‘AP s 1 NP12V 100 Ah

PaspagHbie xapaktrepuctuku(25°C) XapaKtepuctuku 3apaga (25°C) 3aBUCUMOCTb EMKOCTM OT TEMNepaTypbl
13.0 E & Charge vottage:2.40V/cell 120
< e e e e N g o 5 3 Charge current:0.20CA
Z p— g \‘\ ’\\ \ o > 26°C e ! 0.05C
o 120 — ©A) v TarpACEle 23 X 100 — 0.1C
—_—= P — :
g RN N NN ' — =
£ 4o N N \ \\ ——  50% Discharge < —
o : = 80 0.25C
> \ \ \ > 025F = 100% Discharge Charged volume o - [,
02C 01C  005C 15.0 ©
10.0 T B i ] = / -
5k i 26 1C 060 0.20F 1a0E Charge voltage (&) 60 — == T 1C
0.15F sl 40 L~ /
8.00 ’
0.10F 120F 20
1 23 5 10 2030 60 2 3 5 10 20 3C
095 104 0
min h EINPS: -20 -10 0 10 20 30 40 50
! I | aik e T —
= 4 0 2 4 8 8 1 12 14 16 18 20
DISCharge “me Charging time(hours) Temperature (OC)
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Storage time(months) Temperature (°C)



